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HAms: Oxcana
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxkaeMmas OkcaHa! MHIeKC HOpMallbHBLIX ITOOBUKHBIX criepMaTo3ouaoB (MHIIC) onpenensercs mo
¢dopmyne: MHIIC =Vx CxAx B/ 10 B 6 creneny, rae V - 370 00beM 3gKynsaTa, C - KOHIIEHTpaus
CIIEPMaTO30U[I0B, A - IIPOLIEHT CIIEPMAaTO30U[I0B C IPOTPECCHBHOM MOABUKHOCTHIO (a +b) u B -
IIPOIIEHT MOP(OJIOrNYeCKN HOPMaIbHBEIX CIIEPMaTO30MA0B. ECu 3HaYeHusT MHOEKCA HOPMaIbHBIX
TIOIBUKHEBIX CIIEPMATO30MA0B 60JIbIle UK paBeH 6 Ha 10 B 4 CcTeNeHH, TO 9TO TOBOPUT 0 HOPMAaJIbHOMH
bepTUnbHOCTH. YOauu.



